

# Jede se Bohemka. Kopecký zaútočí na desátou výhru

**Kostelec nad Orlicí** – Zahajovací rychlostní zkouškou v Sosnové včera odstartoval letošní ročník Rally Bohemia.

Automobilový jezdec z Kostelce nad Orlicí Jan Kopecný bude na nadcházející Bohemia rallye Mladá Boleslav útočit na jubilejní desáté vítězství. Úřadující domácí šampion se zároveň bude snažit udělat další krok k obhajobě titulu, aktuálně má v čele průběžného pořadí náskok 39 bodů před Filipem Marešem. Hlavním soupeřem Kopecného v letošním roce je ale Václav Pech, startující se speciálem WRC, jehož výsledky se do hodnocení seriálu nezapočítávají.

„Já osobně ale výhry nepočítám. Stejně jako na jiných soutěžích. Víím, že na Barumce jich máme (historicky) nejvíce, ale jak je to



**JAN KOPECKÝ** zaútočí na jubilejní výhru. Foto: Deník/Jiří Hejtmánek

tady, nevím. Není to pro mě důležité,“ řekl Kopecný před startem rallye.

„Co je důležité? Znovu vyhrát závod. Nebude to jednoduché, konkurence je veliká a vypadá to, že si s námi budou opět hrát deštové přeháňky. Minimálně v so-

botu. Opravdu to bude složité,“ podotkl čtyřicetiletý pilot. O pět let starší Pech má také se starty na Bohemia rallye bohaté zkušenosti, nejčastěji obsadil druhé místo. Dvakrát dokázal soutěž vyhrát, naposledy před dvěma lety, kdy Kopecného porazil o šest vteřin.

„Je před námi jeden z vrcholů sezony. Soupeřit se škodovkou na jejích domácích tratích je pro nás prestižní záležitostí víc než kdy jindy. Navíc pořadatelé mají skvěle vymyšlené erzety, prostorný servis a spoustu doprovodných aktivit pro diváky. Například Sosnová se bude letos počítat do výsledků, takže tam toho fanoušci uvidí opravdu hodně,“ řekl Pech.

Pořadatelé rallye připravili pro posádky trať s 14 rych-

lostními zkouškami o celkové délce 158 kilometrů. Úvodní erzeta se jela tradičně v pátek na autodromu Sosnová na Českolipsku. Cíl je v neděli v 16 hodin na Staroměstském náměstí v Mladé Boleslavi.

Zejména v neděli se závodníci mohou těšit i na nové úseky na trase závodu, podstatná část erzety Zvířetice se pojede po šotolině. „Podobné kroky vítám. Jsem rád, když můžeme jet na nových úsecích, to je to právě rallyeové. Zdejší erzety jsou nádherné, technické, rychlé. Kdyby se vrátily úseky, které znám z dob, kdy jsem začínal, bych bych rád. Na druhou stranu budme rádi, že se vůbec soutěže jezdí. A pokud se podaří najít nový úsek, jen to kvituji,“ dodal Kopecný. **(čtk, vlk)**